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CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
Calcetines de algodón orgánico GOTS
90%. Diseños actuales y divertidos, ideales
para regalar o regalarse. Ref. 10409138

5€

CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
Calcetines de algodón orgánico GOTS
90%. Diseños actuales y divertidos, ideales
para regalar o regalarse. Ref. 10409015

5€

PACK CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
Caja de tres pares de calcetines de
algodón orgánico GOTS 90%, talla 39-42.
Diseños actuales y divertidos, ideales para
regalar o regalarse. Ref. 10410622 
15€

PACK CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
Caja de tres pares de calcetines de
algodón orgánico GOTS 90%, talla 39-42.
Diseños actuales y divertidos, ideales para
regalar o regalarse. Ref.10429822
18€

TEXTIL

CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
MODELO VERTICAL STRIPES
Calcetines de algodón orgánico GOTS
98%. Diseños actuales y divertidos, ideales
para regalar o regalarse. Ref. 10461648

5€

PACK CALCETINES DE ALGODÓN ORGÁNICO
Caja de tres pares de calcetines de
algodón orgánico GOTS 90%, talla 39-42.
Diseños actuales y divertidos, ideales para
regalar o regalarse. Ref. 10458440

18€



PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO 
Pijama de algodón orgánico GOTS y tintes
naturales. Un pijama de algodón ecológico
muy suave, perfecto para regalar o
regalarse. Ref. 10355084

18€

PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO MU FACES
Calcetines de algodón orgánico GOTS
90%. Diseños actuales y divertidos, ideales
para regalar o regalarse. Ref. 10405451

18€

TEXTIL
PIJAMA  ALGODÓN ORGÁNICO XMAS SEASON
Pijama para mujer de algodón orgánico GOTS y
tintes naturales. Un pijama de algodón ecológico
muy suave, perfecto para regalar o regalarse. 
Ref. 10462249 

18€

PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO XMAS SEASON
Pijama para mujer de algodón orgánico GOTS
y tintes naturales. Un pijama de algodón
ecológico muy suave, perfecto para regalar o
regalarse. Ref. 10427699

18€

PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO 
Pijama de algodón orgánico GOTS y tintes
naturales. Un pijama de algodón ecológico
muy suave, perfecto para regalar o
regalarse. Ref. 10355534

18€

PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO 
Pijama de algodón orgánico GOTS y tintes
naturales. Un pijama de algodón ecológico
muy suave, perfecto para regalar o
regalarse. Ref. 10411902

18€



CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio justo.
Camiseta de moda sostenible de algodón orgánico
GOTS y tintes naturales. Ref. 10460931 

11€

CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN
ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio
justo. Camiseta de moda sostenible de algodón
orgánico GOTS y tintes naturales. 
Ref. 10442401

9€

TEXTIL

CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio justo.
Camiseta de moda sostenible de algodón orgánico
GOTS y tintes naturales. Ref. 10460641

11€

CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN
ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio
justo. Camiseta de moda sostenible de algodón
orgánico GOTS y tintes naturales. Ref. 10460832

11€

CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN
ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio
justo. Camiseta de moda sostenible de algodón
orgánico GOTS y tintes naturales. Ref. 10267035

11€

CAMISETA PARA MUJER DE ALGODÓN ORGÁNICO 
Camiseta ecológica para mujer de comercio justo.
Camiseta de moda sostenible de algodón orgánico
GOTS y tintes naturales. Ref. 10460672

11€



FULAR ALGODÓN ORGÁNICO
Fular hecho a mano de algodón orgánico y
tintes naturales. Un accesorio de moda
sostenible con un diseño actual. Ref. 10416426

6€

TEXTIL
 BUFANDA KODAK ACEITE ABETO ALGODÓN

Bufanda modelo kodak aceite abeto algodón.
Medidas: 180x66 cm.. Producido por MKS en
India. Producto de Comercio Justo. Ref.
10409459

6€

FULAR ALGODÓN SUMI CLIFF RAYAS 
Fular de algodón modelo sumi modelo cliff a rayas.
De Comercio Justo. Dimensiones: 180 x 68 cm.
Producido por CRC. Ref. 10342282

6€

FULAR ALGODÓN ORGÁNICO
Fular hecho a mano de algodón orgánico y
tintes naturales. Un accesorio de moda
sostenible con un diseño actual. Ref. 10357118

6€

FULAR ALGODÓN ORGÁNICO
Fular hecho a mano de algodón orgánico y
tintes naturales. Un accesorio de moda
sostenible con un diseño actual. Ref. 10357040

6€

FULAR ALGODÓN ORGÁNICO
Fular hecho a mano de algodón orgánico y
tintes naturales. Un accesorio de moda
sostenible con un diseño actual. Ref. 10390146

6€



PASTEL PANETTONE ITALIANO 100G
ALTROMERCATO

Ref.: 293700
Panettone con uvas pasas y trocitos de chocolate.
Producto con ingredientes de comercio justo y
elaborado por artesanos pasteleros italianos. 

3,50€

PAN DE ESPECIAS CON MIEL BIO 300G

Ref.: 10391167
Disfruta de pasas recubiertas con chocolate
negro, con leche y blanco.

4,00€

BOMBONES CHOCOLATE CON LECHE
KRISPIS 120G
Ref.: 10499443
Una combinación premium de chocolate con leche
con relleno praliné de avellanas y crujientes crispis
de quinoa.

6,00€

TURRÓN ECOLÓGICO A LA PIEDRA CON
PANELA

Ref.: 10344880
Turrón ecológico Tierra Madre, receta a la
piedra con panela orgánica de Ecuador.
Elaborado en Xixona 

6,00€

TURRÓN ECOLÓGICO GUIRLACHE BIO
SÉSAMO TIERRA MADRE
Ref.: 10344897
Turrón ecológico Guirlache Bio Sésamo de calidad
extra, elaborado de forma artesanal en Xixona.

6,00€

TURRÓN CHOCOLATE ECOLÓGICO CON
ALMENDRAS TIERRA MADRE 
Ref.: 303132
Turrón ecológico de chocolate con almendras,
elaborado artesanalmente en Xixona.

6,50€

PRODUCTOS NAVIDEÑOS

Unidades limitadas 

Unidades limitadas 

Unidades limitadas 
Pendiente de recepción



PASTAS DE LIMÓN Y AZÚCAR
MASCOBADO BIO
Ref.: 10211595
Pastas ecológicas de limón y azúcar
mascobado orgánico de Filipinas. 

3,50€

GALLETAS CON MIEL Y AZÚCAR DE
CAÑA
Ref.: 10316689 
Elaboradas con ingredientes de comercio justo,
100% naturales. Sin aceite de palma y con huevos
de gallinas de corral

3,50€

COOKIES CON PEPITAS CHOCOLATE
ROBINGOOD
Ref.: 10500439
Las cookies con pepitas de chocolate de
ROBINGOOD combinan el auténtico sabor del
chocolate.

3,50€

GALLETAS CON MIEL Y CHIPS DE
CHOCOLATE
Ref.:10316672
Exquisitas Galletas con miel y chips de chocolate. Una
deliciosa manera de empezar el día ya que estas
galletas son perfectas para completar nuestro desayuno.

3,70€

PRODUCTOS NAVIDEÑOS

Pendiente de recepción Pendiente de recepción



GALLETAS SPECULOOS BIO 175 G

Ref.: 10458907 
PSpeculoos 100% natural y ecológico con miel y
azúcar de caña, preparado según métodos
tradicionales. 

3,50€

GALLETAS RECTÁNGULO CACAO Y
ANACARDOS 

Ref.:10316696
Deliciosas galletas de cacaco y anacardos sin
aceite de palma. Con huevos de gallinas
criadas en el suelo

4,00€

PRODUCTOS NAVIDEÑOS

CRISPIES QUINOA CUBIERTOS CHOCO
CIKI 100
Ref.:10391211

4,00 €

HAGAMOS ALGO GRANDE 
ACABEMOS CON LA POBREZA Y LA DESIGUALDAD

https://tienda.oxfamintermon.org

https://tienda.oxfamintermon.org/


CHOCOLATE NEGRO CON UN 70% DE CACAO

Chocolate negro ecológico con un 70% de cacao.
Hecho con ingredientes de comercio justo y sin
aditivos.

CHOCOLATE ECOLÓGICO NEGRO 70% CON
NARANJA
Tableta de chocolate negro ecológico con
un 70% de cacao y un toque de naranja.
Natural, sin aditivos y de comercio justo.

CHOCOLATE ECOLÓGICO NEGRO 55% CON
ALMENDRA Y NARANJA
Tableta de chocolate negro ecológico 55%
con almendras troceadas y gránulos de
naranja.

TABLETA CHOCOLATE NEGRO 85% CACAO

Tableta de chocolate negro ecológico 85%
cacao, con un sabor intenso y aroma robusto.

TABLETA DE CHOCOLATE CON LECHE 

Tableta de chocolate con leche ecológico 100%
natural.

CHOCOLATE BIO NEGRO 70% FLOR DE
SAL
Chocolate Bio Negro 70% Flor de Sal de
Tierra Madre. Un equilibrio perfecto entre
cacao intenso y el toque salado de la flor
de sal.

3,20€

CHOCOLATE

3,50€

3,50€
3,50€

3,80€

3,50€



CHOCOLATINA ECOLÓGICA NEGRA 60% CON
GALLETA
Chocolatina Ecológica Negra 60% con Galleta de
GEPA, una combinación irresistible de chocolate
negro con crujientes trozos de galleta.

CHOCOLATE ECOLÓGICO BLANCO CON
MASCOBADO
Deléitate con la tableta de chocolate blanco
ecológico con azúcar de caña Mascobado.

TABLETA CHOCOLATE ECOLÓGICO NEGRO
70%
Tableta de chocolate negro ecológico 55%
con almendras troceadas y gránulos de
naranja.

CHOCOLATINA ECOLÓGICA BLANCA CON
YOGURT Y ARROZ,
Disfruta de la Chocolatina Ecológica Blanca con
Yogurt y Arroz GEPA. Crujiente, suave y
responsable.

CHOCOLATINA ECOLÓGICA CON QUINOA
CRUJIENTE
Chocolatina Ecológica con Quinoa Crujiente de
GEPA, chocolate con leche ecológico y
crujientes granos de quinoa.

CHOCOLATE ECOLÓGICO BLANCO CON
CAFÉ

Disfruta de la tableta de chocolate blanco
con café bio. Con un 32% de cacao.

3,50€

CHOCOLATE

3,50€

3,50€ 1,50€

1,50€

1,50€



4,00 €

MERMELADA PIMIENTO ROJO
IMPERFECT
Ref.: 10353677
Elaborada por espigoladors con fruta y
verdura salvada del desperdicio
alimentario. 

4,00 €

MERMELADA DE MANZANAS Y CANELA
IMPERFECTAS
Ref.: 10457948
MERMELADA DE MANZANAS Y CANELA
IMPERFECTAS.

MERMELADA DE TOMATES IMPERFECTOS
Ref.: 10353646 
MERMELADA DE TOMATES IMPERFECTOS
CON NUEVA RECETA

5,00 € 

CREMA DE CACAO FONDANT TIERRA
MADRE
Ref.: 286000
Elaborada con cacao de Costa de Marfil y
azúcar de Costa Rica. Ideal para disfrutar
en desayunos. 

CREMA DE CACAO CON AVELLANAS
Ref.: 6542
La crema de cacao con avellanas y leche
contiene un 12% de avellanas
proporcionando un sabor realmente
excepcional. 

MERMELADAS Y CREMAS 

4,00 €

5,00 € 

"Compra con corazón: transforma vidas y

construye un futuro mejor."



3,00 €

5,60 €

AZUCAR DE CAÑA ECOLÓGICO 

CAFÉ EN GRANO ECOLÓGICO 100% ARÁBICA
NICARAGUA 250g TIERRA MADRE
Ref.: 10359341 . 
Con notas de frutos secos y chocolate, es la
elección ideal para regalar frescura y calidad en
cada taza 4,30 € 

5,00 €

5,00 €

CAFÉ MOLIDO NATURAL
Ref:9119
Puro, sin adictivos y apto para cualquier
preparación. 

CAFÉ MOLIDO DESCAFEINADO 250g
TIERRA MADRE
Ref: 265556
Disfruta del Café Molido Descafeinado de Tierra
Madre. Café arábica sin cafeína.

CAFÉ, AZUCAR E INFUSIONES

Ref:265565
Disfruta del Café Molido 100% Arábica de
Tierra Madre. Café puro y suave, ideal para
cualquier método de preparación.

CAFÉ MOLIDO 100% ARÁBICA 250g TIERRA
MADRE

Ref:215935
 500g obtenido directamente de la caña de
Paraguay. Perfecto para cocinar, más
saludable

INFUSION FUNCIONAL RELAX ECOLÓGICA
TIERRA MADRE
.Ref:10258538
Una mezcla de manzanilla, tila, melisa y rooibos,
proveniente de agricultura ecológica y
comercio justo

3,00 € 



TÉ CHAI ECÓLOGICO CON ESPECIAS 
Ref.: 10258415
Té chai ecológico con especias, una mezcla de té
negro Ceylan y especias como canela,
cardamomo, jengibre, pimienta negra y clavo.

3,50 € 

3,00 € 

3,00 € 

TE BLANCO ECOLÓGICO TIERRA MADRE
Ref: 10329191
Un té bio de origen chino cultivado en la
región de Wuyuan. Con menos teína y más
antioxidantes.

TE NEGRO ECO CON MANGO Y NARANJA
Ref:10485774
Disfruta del Té Negro Ecológico con Mango y
Naranja. Té negro Ceylán de Sri Lanka con
aromas de mango y naranja.

TÉ VERDE ECOLÓGICO 20 BOLSITAS OXFAM
FAIRTRADE
Ref:10527443
 Aroma 100% natural. Cultivado en Sri Lanka,
este té BIO apoya a comunidades productoras.

TÉ E INFUSIONES

INFUSIÓN DE ROOIBOS ECOLÓGICO
Ref: 216005
Infusión de Rooibos Ecológico en bolsitas
individuales. Disfruta de una bebida sin
estimulantes, antioxidante y multimineral

3,50 €

3,00 € 

INFUSIÓN FUNCIONAL DIGESTIVA 
Ref: 10258514
Infusión Funcional Digestiva Ecológica con
rooibos, manzanilla, hinojo y regaliz. BIO y de
comercio justo

3,00 € 



BARRITA  LUCUMA  CACAO RELLENA
CHOCOLATE Y COCO
Ref.: 10488416
Son ideales para quienes desean un snack
sabroso, sostenible y saludable.

 1.00€

PIRULETAS OI BIO

Ref.: 10245019
deliciosas piruletas BIO con sabor a cereza
elaboradas con azúcar de caña ecológico.

0.30€

BARRITA LUCUMA CACAO RELLENA CHOCO BIO

Ref.: 10488409
Deliciosa barrita de sésamo bañada en chocolate
orgánico.

 1.00€

BARRITA DE AVELLANAS Y CACAO BIO

Ref.: 10339428
Barrita de sésamo ecológico y de comercio
justo. 

 1.50€

CHIPS DE PLATANO BIO SAL 

Ref.: 10528525
Un snack salado diferente sabroso y
saludable, ideal para cualquier ocasión.

3.00€

SNACKS



MONEDERO FLORAL
Monedero pequeño con estampado floral.
Ref:10407783

4€

MONEDERO CAMEL
Monedero de piel de alta calidad,
elaborada de forma totalmente artesanal.
Ref.: 10272190

5€

MONEDEROS/CARTERAS

CARTERA PIEL VERDE
Cartera de piel de alta calidad.
Ref.10300916

17€

CARTERA PIEL SEPIA
Cartera de piel sepia  de alta calidad.
Ref.10300978

CARTERA PIEL CAMEL

8€

17€

Cartera de piel camel de alta calidad.    
Ref.10272213

CARTERA NEGRA PIEL
Cartera de piel de alta calidad color negro.
Ref: 10186695

5€



LLAVEROS
LLAVERO AZUL

Llavero hecho a mano en piel natural.
Ref:10408407

4,5€

LLAVERO VERDE

Llavero hecho a mano en piel natural.
Ref:10408407

4,5€

LLAVERO CURCUMA

Llavero hecho a mano en piel natural.
Ref:10408407

4,5€

Lo mejor del comercio justo para los artesanos es la
continuidad del trabajo



CESTA RED AMBAR

8,5€

CESTA RAYAS NEGRA
Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible.
Ref: 10370056

7,5€

CESTA OVALO ASAS AZUL
Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible.
Ref:10410219

11€

CESTA TAPA VERDE
Cesta hecha a mano, está elaborado con
material: JUTE.
Ref.10482346

13,5€

CESTAS

Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible. 
Ref: 10517505

CESTA CON TAPA YUTE
Cesta hecha a mano, está elaborado con
material: JUTE.
Ref.

12€

CESTA OVALO AMARILLO

Cesta hecha a mano por mujeres
artesanas.
Ref:10410103

5,5€



CESTAS
CESTA RECICLADA YUTE
Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible y de comercio
justo.
Ref: 104101417

12,5€

CESTA RECICLADA YUTE
Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible y de comercio
justo. 
Ref: 104101424

10,5€

CESTA BORDE ABETO
Cesta hecha a mano por personas
artesanas. Cesta sostenible y de comercio
justo.
Ref: 10440261

11€

Haz el mejor regalo estas fiestas.



PENDIENTES PIEDRA  CU
Pendientes hechos a mano.
Ref: 10439920

4€

PENDIENTES LATON HEXA

Pendientes hechos a mano de latón.
Ref: 10485606

4€

PENDIENTES ARO AZUL

Pendientes hechos a mano.
Ref: 10394205

4€

BISUTERIA

Apoya un Consumo Responsable y Ético con
Comercio Justo



COLGANTE TAGUA ROJO
Colgante de bisutería, hecho a mano .
Cada pieza es única y de producción
totalmente artesanal.
Ref: 10393666

4€

COLGANTE BOLA PLATA
Colgante de bisutería, hecho a mano .
Cada pieza es única y de producción
totalmente artesanal.
Ref: 10291245

5€

COLLAR MINIMALISTA TRIANGULO
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10343296

5€

COLLAR LAGRIMA YUTE
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción
totalmente artesanal.
Ref: 10409541

4€

COLLAR PIEDRA

5€

BISUTERIA

Collar de bisutería, hecho a mano . Cada pieza
es única y de producción totalmente artesanal.
Ref: 10439890

COLGANTE BOLA BRONCE
Colgante de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10291238

5€



COLLAR CUENTAS CEREZA

Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10253335

5€

COLLAR PIEDRA MORADO
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10291016

4€

BISUTERIA

COLLAR MORADO
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10291221

4€

COLLAR PIEDRAS COLORES

Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 282948

4€

COLLAR CUERDA
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10191842

3€

COLGANTE PIEDRA CU
Colgante de bisutería, hecho a mano .
Cada pieza es única y de producción
totalmente artesanal.
Ref: 10439913

4€



COLLAR CUERNO
Collar de bisutería, hecho a mano . Cada
pieza es única y de producción totalmente
artesanal.
Ref: 10354506

BISUTERIA

5,5€

COLGANTE LATÓN ROSA

Colgante de bisutería, hecho a mano .
Cada pieza es única y de producción
totalmente artesanal.
Ref: 101094201

3€

ANILLO CUADRADO AZUL 
Anillo de bisutería, hecho a mano.
Ref: 10409800 

4€

ANILLO LATÓN LACADP

3€

Anillo de bisutería, hecho a mano.
Ref: 10443460

COMERCIO JUSTO Y PRODUCTOS ECOLÓGICOS



CANDELERO BRONCE

Candelero de bronce.
Ref:10393857

6€

MUÑECA QUITAPENA
Mujeres de tela del cuidado.
Este producto está elaborado con material:
TELA.
Ref. 10393956

3,5€

VARIOS

Lo elaboran mujeres dueñas de su vida que han sido
discriminada



LIBRETA NEGRA FLORES
Libreta de papel reciclado, fondo negro
con flores.
Ref: 10440056

3€

CUADERNO OFF LINE
Cuaderno De Papel Reciclado Modelo Off

Line 10X14 cm color azul claro.

Ref: 10525340

4,5€

LIBRETA FLORES
Libreta pequeña tamaño de papel
reciclado, estampada con flores fucsia y
tapa blanda.
Ref: 10372661

3€

LIBRETA TIGRES
Libreta de papel reciclado modelo tigres de
color naranja.
Ref: 10407646

3€

LIBRETAS/CUADERNOS

CUADRENO ARBOL
Cuaderno De Papel Reciclado Modelo
Arbol 10X14 cm color morado.
Ref:10525357

4,5€

LIBRETA MANDALA
Libreta de papel reciclado modelo
mandala.
Ref: 10238899

4,5€



CUADERNO ESTRELLA
Cuaderno De Papel Reciclado Modelo
Estrella 14X19,5 cm color azul.
Ref: 10525364

6,5€

CUADERNO ANCESTRO
Cuaderno De Papel Reciclado Modelo
Ancestro 14X19,5 cm color morado.
Ref:10525371

6,5€

LIBRETAS/CUADERNOS

En https://tienda.oxfamintermon.org/


